



EDITAL Nº 16/2017/PROCRI/UNIFAP

RETIFICAÇÃO

A Pró-Reitoria de Cooperação e Relações Interinstitucionais (PROCRI) torna pública a retificação dos seguintes itens do Edital nº 16/2017/PROCRI/UNIFAP, o qual rege o processo seletivo de estudantes participantes do Programa de Intercâmbio BRASIL-COLÔMBIA (BRACOL):

Onde se lê:

10.2 O recurso deverá ser protocolado no horário de 08h30min às 19h30min, dirigido ao Pró-Reitor de Cooperação e Relações Interinstitucionais, na PROCRI.

Leia-se:

10.2 O recurso deverá ser entregue pessoalmente e em via física, dirigido ao Pró-Reitor de Cooperação e Relações Interinstitucionais, no horário de 08h30min às 19h00min, na PROCRI.

Onde se lê:

11 CRONOGRAMA

Evento	Dia
Lançamento do Edital BRACOL 2017	11/10/2017
Inscrição na PROCRI/ entrega dos documentos	11/10 a 26/10/2017 11/10 a 23/10 (binacional)
Resultado preliminar da seleção	27/10/2017
Prazo para interposição de recursos	28/10/2017
Resultado final	31/10/2017
Reunião de Orientação com os candidatos aprovados	01/11/2017
Entrevista na PROEAC (assistente social)	A definir
Entrega da documentação e assinatura dos termos	A definir



Leia-se:

11 CRONOGRAMA

Evento	Dia
Lançamento do Edital BRACOL 2017	11/10/2017
Inscrição na PROCRI/ entrega dos documentos	11/10 a 26/10/2017 11/10 a 23/10 (binacional)
Resultado preliminar da seleção	27/10/2017
Prazo para interposição de recursos*	31/10/2017
Resultado final	03/11/2017
Reunião de Orientação com os candidatos aprovados	06/11/2017
Entrevista na PROEAC (assistente social)	A definir
Entrega da documentação e assinatura dos termos	A definir

*Novas datas do cronograma.

Macapá-AP, 30 de outubro de 2017

Prof. Dr. Paulo Gustavo Pellegrino Correa
Pró-Reitor de Cooperação e Relações Interinstitucionais
Portaria 1326/2014-UNIFAP